



Pablo II comenzó hoy el segundo día de la coronación, en tributo a Santa Teresa de Jesús, en la muralla avilense, donde se celebró la coronación de la Reina Católica, después de la celebración de la Santa Teresa de Jesús (Radiofot AP).

Las ceremonias de coronación de Jesús

ceremonias cumplidas en Avila
Pablo II cumplió gotadora
de paz, sin guerras"

dijo que Santa Teresa de Jesús es una mujer que vive en el esplendor de la luz y su luz es una luz que ilumina el mundo.

Tras un recorrido por la villa de Alba de Tormes, donde la santa fundó el convento de las Carmelitas Descalzas y donde murió en 1582.

Tras un recorrido por la villa de Alba de Tormes, donde la santa fundó el convento de las Carmelitas Descalzas y donde murió en 1582.

Tras un recorrido por la villa de Alba de Tormes, donde la santa fundó el convento de las Carmelitas Descalzas y donde murió en 1582.

Tras un recorrido por la villa de Alba de Tormes, donde la santa fundó el convento de las Carmelitas Descalzas y donde murió en 1582.

Tras un recorrido por la villa de Alba de Tormes, donde la santa fundó el convento de las Carmelitas Descalzas y donde murió en 1582.

Tras un recorrido por la villa de Alba de Tormes, donde la santa fundó el convento de las Carmelitas Descalzas y donde murió en 1582.

Tras un recorrido por la villa de Alba de Tormes, donde la santa fundó el convento de las Carmelitas Descalzas y donde murió en 1582.

Tras un recorrido por la villa de Alba de Tormes, donde la santa fundó el convento de las Carmelitas Descalzas y donde murió en 1582.

Tras un recorrido por la villa de Alba de Tormes, donde la santa fundó el convento de las Carmelitas Descalzas y donde murió en 1582.

Tras un recorrido por la villa de Alba de Tormes, donde la santa fundó el convento de las Carmelitas Descalzas y donde murió en 1582.

Tras un recorrido por la villa de Alba de Tormes, donde la santa fundó el convento de las Carmelitas Descalzas y donde murió en 1582.

Anuncio oficial:

Gobierno decidió aumentos salariales cada seis meses

Ministro de Informaciones dijo que la medida "es el principio de la implantación del salario con escala móvil".- Se dictarán normas para regular los incrementos en los sectores público y privado.

El Ministro de Informaciones, Jorge Gonzales, anunció anoche que el gobierno ha resuelto, dentro de su política social en favor de los trabajadores, implantar "incrementos periódicos de salarios, cada seis meses".

"Después de una serie de consultas, ante algunas interpretaciones que se han hecho sobre la política económica del gobierno, debo anunciar que, es decisión oficial, implantar una revisión periódica de los sueldos de los trabajadores", dijo Gonzales.

Rechazó las versiones periodísticas en sentido de que el gobierno congelaría y aun disminuiría los salarios de los trabajadores. "Este gobierno de ninguna manera puede aplicar esa política, y, por el contrario, está decidido a defender el poder adquisitivo de los salarios", dijo.

Ante una pregunta periodística, el Ministro de Informaciones, señaló: "Esta es ya una decisión definitiva del gobierno: Habrá revisión periódica de los salarios".

Los periodistas le hicieron notar, entonces que el Presidente de la República, Hernán Siles Zuazo, había anunciado en Catavi que de momento no existen posibilidades de aumento salarial.

"El Presidente ha demandado la comprensión de todos los trabajadores en estos momentos difíciles, pero también ha dicho que inmediatamente después de la recuperación económica, los primeros beneficiados serán los trabajadores, y así será, a través de la decisión que les estoy anunciando", respondió el Ministro de Informaciones.

"Significa esto que el gobierno está atendiendo la demanda de los trabajadores por el salario mínimo vital con escala móvil? "Esté en el principio de la implantación del salario con escala móvil", respondió.

Explicó luego que la decisión oficial implica la dictación de normas para que los incrementos periódicos beneficien por igual a los trabajadores del sector público y del sector privado.

"Vamos a superar esa costumbre del pasado que dejaba que los trabajadores negocien con sus empresas, porque generalmente no resultaron beneficiados. Todo

estará claramente normado", dijo Gonzales.

MEDIDAS ECONOMICAS

Las medidas económicas del gobierno del doctor Siles Zuazo, serán anunciadas oficialmente el viernes próximo, cuando el Mandatario dirija un mensaje a la nación.

El propio Presidente declaró, la semana pasada, que las medidas "entrarán en vigencia, inmediatamente después del mensaje al pueblo boliviano".

En esa oportunidad, según se conocerán las disposiciones oficiales sobre salarios, las subvenciones y los precios de los carburantes.

Consultas realizadas por PRESENCIA, anoche, en fuentes oficiales, permitieron conocer que el presidente destinará una buena parte de su discurso a explicar la política social de su gobierno, fijando plazos y otros detalles sobre los aumentos periódicos.

Reservas probadas de gas llegan a cuatro billones de pies cúbicos

Ministro de Energía anunció que foro nacional analizará futuro uso interno y probable exportación de ese producto al Brasil

Las reservas nacionales probadas de gas natural ascienden a más de cuatro billones (trillones americanos) de pies cúbicos, informó ayer el Ministro de Energía e Hidrocarburos, Jorge O'Connor.

Dijo que una definición sobre la probable exportación de ese producto al Brasil está sujeta a los resultados finales de los actuales trabajos de cuantificación de las reservas y a un estudio sobre los requerimientos del desarrollo nacional.

Anunció que el estudio de certificación de las reservas estará concluido en marzo del próximo año y que, para entonces, el gobierno espera contar con elementos de análisis suficientes para proseguir las negociaciones con el Brasil.

"En todo caso, no tomaremos ninguna decisión a

Gobierno ofreció a mineros aumento salarial del 32 %

Serviría de base para la fijación del salario mínimo vital

El gobierno ofreció a los trabajadores mineros un aumento salarial inmediato del 32 por ciento, como base para la fijación de un salario mínimo vital con escala móvil, según informaron fuentes responsables.

La propuesta fue presentada el sábado pasado a la Federación de Mineros por los ministros que conforman el equipo económico del gobierno.

La Federación de Mineros responderá a la propuesta, probablemente hoy, después de consultar ese ofrecimiento con todos los sindicatos de la minería nacionalizada.

Según las fuentes consultadas, el ofrecimiento se basa en que los trabajadores mineros ganan actualmente un promedio de 6.400 pesos bolivianos, sin contar algunas subvenciones y la prestación de servicios sociales por parte de la COMIBOL.

Con el incremento, el salario básico de los mineros llegaría a aproximadamente 8.500 pesos bolivianos.

Al comenzar las negociaciones, los mineros pidieron un salario mínimo promedio de 11.330 pesos bolivianos, de acuerdo con el estudio realizado por una comisión bipartita que tomó en cuenta los precios vigentes en junio del presente año.

Al hacer el ofrecimiento, las autoridades hicieron una amplia explicación de los pro-

blemas económicos del país y sobre la necesidad de encarar primero tareas de reactivación de la economía.

En ese mismo sentido, el Ministro de Finanzas, Ernesto Arambar, había declarado hace una semana que el salario mínimo vital y móvil "no puede surgir de la buena voluntad, sino de las condiciones económicas que permitan implementarlo". Subrayó, sin embargo, que ese régimen salarial "forma parte sustancial de la nueva política económica del gobierno, cuyo propósito es preservar y defender el poder adquisitivo de los salarios".

Estos conceptos fueron reafirmados el domingo pasado por el Presidente Hernán Siles Zuazo, en los actos conmemorativos del 30° aniversario de la nacionalización de las minas.

La política económica que anunciará el gobierno el próximo viernes buscará una "normalización financiera"; la recuperación de los sectores productivos a través de una "democratización del poder económico", y el fortalecimiento del poder adquisitivo de las clases populares.

Según informaciones extraoficiales recogidas por PRESENCIA, la mayoría de los sindicatos mineros habría rechazado la propuesta gubernamental, reafirmando la exigencia de fijación inmediata del salario mínimo de 11.330 pesos bolivianos.

EX GERENTE

Por su parte, el Gerente saliente de YFPB, Arturo Cabrera, informó que una comisión técnica informará en un plazo de dos días, sobre el estado del proyecto de construcción de un gasoducto al altiplano.

Ese proyecto, con financiamiento ya comprometido por el BID, tenía carácter prioritario dentro de la política petrolera aprobada por gobiernos anteriores, pero su ejecución depende de los "nuevos criterios que deberá tomar en cuenta el nuevo gobierno".

Aplazada hasta enero reunión de cancilleres del hemisferio

PANAMA, 1 (AP).- Los cancilleres del hemisferio han aplazado, posiblemente hasta enero próximo, la reunión que proyectaban realizar aquí este mes, anunció hoy el canciller panameño Juan José Amado.

Explicó que una reunión de los ministros de una semana después de la asamblea de la Organización de los Estados Americanos en Washington este mes sería "poco práctica". La decisión de posponer la reunión, señaló, fue tomada tras una consulta con los países involucrados.

Agregó: "Creemos que una sesión de cancilleres podría ser factible en el mes de enero de 1983 y Panamá se ofrece como sede".

La reunión de cancilleres ha sido mencionada como paso previo a un encuentro de presidentes convocado por el Presidente colombiano Belisario Betancur, al tomar posesión de su cargo en agosto.

La semana pasada la cancillería se pronunció a favor de una reunión en Panamá de los cancilleres de América Latina, diferenciándola de la reunión de la OEA, pues, según aclaró una fuente diplomática, a la primera podría asistir Cuba, país que no forma parte de la OEA.

Última de la noche

MEXICO, 1 (EFE).- El secretario mexicano de marina, almirante Ricardo Chazaro Lara, reiteró hoy en esta capital la lealtad de las Fuerzas Armadas al Presidente José López Portillo, quien dentro de un mes entregará el poder a Miguel de La Madrid Hurtado.

En declaraciones a la prensa, Chazaro Lara, añadió que ante el próximo cambio de gobierno, las fuerzas armadas mexicanas se encuentran "tranquilas y esperando también, al relevo de los titulares de la armada, ejército y fuerza aérea".

Estas favorecen a demócratas elección de hoy en EE.UU.